

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMÁRTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
ZAMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 9-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.
Megjelenik hétfőnaponként délután 4 órákor

Ézsau keze.

A magyarországi szociáldemokrácia hivatalos lapja a Népszava november 29-iki számában teljes egészében leközi azt a cikket, amelyben a Le Populaire, a francia szociáldemokraták organuma a kötvényhamisítással kapcsolatban azzal gyanúsítja a magyar kormányt, hogy a kötvényhamisítás ügyében nem járt el a legkorrektebben, sőt olyan sejtelmeket enged, mintha kormányunknak valami köze lenne ehhez a gyalázatos csaláshoz.

Bomlott logika alapján lehet csak a magyar kormányról feltételezni, hogy elnéző olyan manipulációval szemben, amelynek sikere Magyarországra súlyos pénzügyi terheket jelentett volna. A Le Populaire, mindenestre maga sem hiszi el, hogy egy ország kormánya elő fog segíteni olyan üzemet, amely az amugyis megtépzott pénzügyi helyzetet még csak rosszabbítja.

A Népszava mulja után itélve várhattuk ezt a belőlről jövő tördőfést kormányunk ellen. Ha azonban a dolgok közötti logikai összefüggést keressük, erre az egész akcióra megtalálhatjuk a magyarázatot abban a tényben, hogy december 5-én kezdődik meg a népszövetség téli ülés szaka. Ha a Le Populaire szerkesztőségéből elindulnánk s ennek a közleménynek forrása után nyomoznánk, azt valószínűleg a prágai boszorkányhában találhatnók fel. Megszoktuk, hogy Benes, ha érveket nem győzi, intrikákkal segít magán. Azt még megértjük, hogy a Le Populaire kellő sunmak ellenében Benes ur szolgálatába áll, azt azonban nem tudjuk megérteni, hogy merészel a Népszava is, amely állítólag a magyar proletárium szócsové, olyan kéréssel fordul ellenség szolgálatába állni, mint Benes?

Már megszoktuk, hogy ahányszor a magyar delegátusok Genfben indulnak, egészen gyalázatos inszINUÁCIÓ jelenik meg. Ezzel kapcsolatban csak annyi megjegyznivalónk van, hogy végül még a gyermek is nevet, ha nagyon sokszor csinálják előtte ugyanazt a trükköt.

A csehek sokkal naivabbnak képzelik az elfogulatlan emberek közvéleményét, mint amilyen valójában, mert enélkül a neveléses feltevések nélkül nem merészelnek újból és újból eljátszani azt a bohózatot, amelyen ma már nevetés helyett mindenki csak bosszankodik, annyira átlátszó és silány.

Serédy Jusztin dr. esztergomi érsek.

A pápa maga szentelti püspökké az új biboros hercegprímást.

(MTI.) A sok és sokszor komolytalan találgatás bizonytalanságába végre beleszólt a hivatalos kinevezés hangja: XI. Pius pápa őszentése Serédy Jusztin dr.-t esztergomi érsekké nevezte ki s a december 19-i titkos, illetve 21-i nyilvános komisztoriumon biborossá fogja kreálni, majd nem sokkal utóbb saját maga fogja Rómában püspökké szentelni.

Serédy Jusztin dr. 1884. ápr. 24-én született a pozsonymegyei Déli nagyközségben. 1901-ben lépett a Szent Benedek-rendbe, melynek Szent Anselm-ról nevezett híres római egyetemén kiténtetéssel szerezte meg a hittudományok doktori fokozatát. Aldozó pappá 1908-ban szentelték s csakhamar a pannonhalmi bencés epátság hittudományi rend főiskoláján lett teológiai tanár.

Rómába 1910-ben került vissza a rend generálisának kifejezett kívánására s ott különösen egyházi tanuimányokkal foglalkozott. Tevékeny, oszlopos tagja volt az új kánonjogi kódexet megalkotó bizottságnak, sőt az legnagyobb részt az ő munkájának tekinthető.

Római vatikáni magyar követségünk tanácsosa is volt s a magyar egyházmegyék általános római ügy-

vivője szerepét töltötte be hosszú éveken keresztül, mely munkásságáért kormányzó urunk nemrég magas kitüntetésben is részesítette.

Reiner János dr. kiváló egyháztudományi véleménye szerint XI. Piusz pápa e kinevezés tényével tulajdonképpen a magyar király kinevezési jogát gyakorolta s ezért az új biboros esztergomi érsek hercegprímásnak, született szentszéki hercegnek és római birodalmi hercegnek is tekintendő.

A kinevezéssel, mely az egész országban lelkes örömet vált ki, nemcsak az elérvult esztergomi egyházmegye nyert főpásztort, hanem a magyar katolikusok egyeteme is s egyben a leghivatottabb egyénre hárult az a közjogi fömméltóság is, melynek ezer éves fényét és felelősségteljes súlyát Magyarország hercegprímásának különösen a mostani időkben rendíthetetlen erős lélekkel kell főpapi lelkébe zárnia.

Az ország katolikusainak üdvözítő táborához mi is lelkes készséggel csatlakozunk, kívánva, hogy az új főpásztort Isten, a magyar haza, és katolikus egyház javára sokáig éltesse.

Legányi Dezső igazgató

bucsuzása a felsőkereskedelmi leányiskolától.

Szerény, de annál bensőségesebb volt a „Pap Váry Elemérné” felső kereskedelmi nőiskola bucsuzása igazgatójától, akinek nevéhez fűződik az iskola alapítása.

A virágpompát öltött tornaterem zsufolásig megtelt szülőkkel és jó ismerősökkel. A pontban ötkor érkező igazgatót lelkes éljen fogadta. Váralyi Lenke IV. évf. tanuló szólott először és könnyekig meghatva mondta el szívből jövő bucsuzószavait az ifjúság nevében. Majd Chobodiczky Alajosné tanár, méltatta az igazgató érdemeit költői szárnyalással és kérte a jó Isten áldását — hálából — működésére és családjára. Végezetül Latinovits Szaniszló pénzügyi titkár a szülők

nevében köszönte meg az igazgató áldásos működését. Befejezésül Dr. Pintér László az iskola hittanára szólott az ünnepelthez és bucsuztatta az iskola férfi tanárai nevében. Majd emlékül egy szép bucsudalt énekelt az énekhar hittanár vezetése mellett, melynek megható szövegét Latinovits Szaniszló készítette. Ezen kis műdal találóan és szívhezszólón bucsuztatja a kis hajó első kapitányát. Az ének elhangzása után az igazgató köszönte meg az ünnepeltest és kívánt szebb és boldogabb jövőt az iskolának.

Portugáliában forradalmi összeesküvésnek jöttek nyomára. Számtalan fegyvert koboztak el.

Ország — Világ.

A király kéréséről nyilatkozott tegnap Bethlen István gróf Hegyemen Kiss Pál interpellációjára válaszul. A miniszterelnök kijelentette, hogy a kérdés végleges megoldása most még és belátható időn belül nem lesz aktuális.

József kir. herceget a máltai lovagrend római nagymesterének hozzájárulásával az autonóm magyar lovagi csoport nagymesterévé foglalk megválasztani.

Sport hír. Schaller József az újpesti tornaegylet válogatott labdarúgó csapatának kiváló erőssége egy motorkerékpárszerencsétlenségéből eredt sérülésibe belehalt.

Ezer pengős bankjegyek kerülnek forgalomba még ez évben, december második felében. A Magyar Nemzeti Bank főtanácsa a kibocsájtásra vonatkozó rendelkezéseit már megtette.

A Népszava-tüntelők a rendőrség megállapítása szerint előzetesen készülték a tüntetésre és többen közülük áltették a proletárdiktatúrát. Négy újabb előállítás történt, de hír szerint a tüntetőket csak csendháborítás címén fogják 10—20 P s pénzbüntetésre ítélni. Az előállítottakat egyébként szabadonbocsájtották 8 egyén kivételével, akiknek viselkedése súlyosabb elbíralás alá esik.

Az általános leszerelést előkészítő genfi népszövetségi bizottság 4. ülésén, Litvinov, a szovjetek delegátusa konkrét javaslatot nyújtott be, mely szerint négy év alatt fokozatosan megszüntetendő a szárazföldi, tengeri és légi haderő. Boncourt francia megbízott élesen szembehelyezkedett a javaslattal, míg Bernstorff gr. német bizottsági tag áthidaló indítványt tett Litvinov javaslatának újabb tárgyalására.

A parlament igazságügyi és pénzügyi bizottságai letárgyalták és jóváhagyták az ügyvédi gyám és nyugdíjintézet módosításáról és kiegészítéséről szóló javaslatot s vele kapcsolatban kimondták a sürgősséget.

Autószerencsétlenség történt Debrecenben. Szigeti Gyula lapkiadó autón Pál nevű fiával szembe került Kovács Gyula fakitermelő szekerével, melynek egyik lóva nyomban elpusztult, a szekér kocsisa nagy ívben repült az uttestre fején súlyosan megsérülve. Szigeti Pál kisebb zúzódásokat szenvedett s az autó eleje erősen megrongálódott.

Háló, ebédlő,
szalon és konyha

BUTOROK

jutányos árban
6 havi részletre is

kaphatók **SZABÓ FERENC** műbutorasztalosnál **Baja**, Barcs-u. 4. Telefon: 240.

Brösztel Gyula.

Nagy veszteség éri Baja városát és Bács-Bodrog vármegyét. Brösztel Gyula kir. tanfelügyelőt a vallás és közoktatásügyi miniszter Sopronba helyezte vezető tanfelügyelőnek. A mennyire örültünk megérdemelt előléptetésének, annyira fáj távozása, mert benne magaslátó körű, vezetésre hivatott ember távozik Bácskából, aki szeretetreméltó modorával, nagytudásával, a felügyeletre bizottak megértő támogatásával nemcsak Baja város, hanem az egész vármegye osztatlan szeretetét megszerezte.

Felvidéken született, Erdélyből menekült, nálunk aránylag rövid ideig élt, a rövid it tartózkodása azonban elég volt neki a lélek meghódítására.

Bámulatos munkabírása, éleslátása, pontossága egy mintahivatalnok képét állítja elénk. Társaságban vig kedélye, szerénysége és szellemessége hódította meg környezetét. A midőn szeretetteljes, de fájó bucsu Istenhozzádo: intünk feléje, ezt kívánjuk, hogy a nálunk tanúsított munkabírással, ügybuzgalommal jó egészségben szolgálhassa az általa oly nagyon szeretett népoktatásügyet az általunk irigyelt Sopronban.

Házi birkózó verseny.

A Bajai Turul SE december 18-án házi birkózó versenyt rendez. Ezzel kapcsolatban felhívással fordul az összes birkózókhoz, hogy a tréningeken pontosan vegyenek részt. Egyébként a tréningeket a szokott helyen, a katolikus Legényegyesület régi Szent Antal utcai helyiségében tartják.

A december 18-i verseny különben egy a tavasszal rendezendő nagyborszábasú birkózó verseny előhangja.

Karácsonyi előadás.

Az alsóvárosi elemi iskola Szivgárdája karácsony másodnapján egy hangulatos, tartalmas nevelőerű szindarabban fog a közönség elé lépni. Az előadásra a készülődés nagyban folyik, az ambíciózus gyermekek szorgalmasan járnak a próbákra.

A tanulói, szejleli fejlődését figyelemmel kísérő közönség élénk érdeklődéssel várja a Szivgárda lélekmesésítő előadását, mely amint a jelek mutatják, az idén is olyan szép sikert eredményez, mint az elmúlt években.

P. Zadravetz püspök és P. Jagicza Juvenál missziója.

Szombaton érkezett Bajára P. Zadravetz István szentferencendi püspök, hogy eleget tegyen ama általános óhaj kifejező szeretetteljes meghívásnak, mely öt városunkba szólítja. Négy napja beszél az ő zengzetes, szívekbe találó nyelvén a bajai közönségnek a szentferencendi plébánia templomban és munkálkodik fáradhatatlan buzgósággal, kemény akaraterővel a hívek lelki épülésén. Már jövetelének híre is szokatlan örömet kelteit s azóta az érdeklődés nemes egyéniségétől, egyúttal a ferences szellemről áthitt magasan szárnyaló szónoklatai iránt folyton növekedik. A hatalmas templomot szorongásig megtölti a közönség, hogy hallhassa és szemről szembe láthassa a boldogabb magyar jövő lánglelkű, törhetetlen hitű harcosát, aki minden kicsinységen keresztül

törve büszkén, emelt fővel halad az eléje tűzött cél, a keresztény Nagymagyarország felé. Ez a megalkuvás nélküli bizó magyarság P. Zadravetz püspök lenyűgöző erejű beszédeinek egyik legszebb éke, melynek varázsát legjobban bizonyítja az állandóan telt templom. A nagypüspök annyira népszerűvé és tiszteltté tette nevét, hogy ennél nagyobb kitüntetés Baján senkit nem érhetne.

P. Zadravetz püspökkel egyidőben érkezett városunkba és tartja naponként meleg érdeklődés közepette tartalmas bunyevác nyelvű szentbeszédeit P. Jagicza Juvenál. P. Jagicza jelenleg a pécsi rendház példás életű tagja és a III. rend tartományi tanácsosa, aki pár évvel ezelőtt a bajai zárda főnöke volt és mint ilyen közbecsülésben állott.

Immaculata ünnepség.

A bajai Mária-kongregációk 1927. december 8-án délután 5 órai kezdettel a Központi Szálloda dísztermében a VI. Immaculata ünnepélyt rendezik, melynek értékes műsora a következő:

1. „Fel Mária tiszta leventecsapája”, kongr. himnusz. Énekli a közönség.
2. Mozart: C dur Ouverture. Ját-sza a felsőkeresk. fiukongregáció vegyeskara.
3. Sik Sándor: Adventi ének. Költemény; előadja: Merker Sándor, gimn. V. oszt. tan.
4. Rampis F.: „Hadd zengje szívünk...” Énekli a reálgimn. ének-kara.
5. Chopin: Valse. Zongorán előadja: Gmáze Viktória, felsőkeresk. isk. tanuló, a leánykongr. asszisztense.
6. Ünnepi beszéd. Mondja dr. Gonczlik Kálmán, baja-belvárosi apá-plébános, a sz. Erzsébet kongregáció prézese.
7. Váradi A.: U.olsó sor. Költemény; előadja: Chobodiczky Angela, polg. isk. tanuló, a leánykongr. tanácsstagja.
8. Gaál Baán: Nagyasszonyunkhoz. Férőkar: énekli a tanítóképző intézet kongregaristái.
9. Krüger A.: Sorakozó. Költemény; szavaija: Prell György, V. éves tanítóképző növ. a kongregáció prefektusa.
10. A legfőbb parancs. Dráma két felvonásban a kat. missziók életél. Szereplők: a fiu polg. iskola kongregaristái. Balassa Béla, Grünfelder József, Melter Ferenc, Holzhauser

K., Marton István, Kreicsmer Ferenc, Lakatos Jenő, Novoszel István, Losonczy Mihály, Rápity József, Kerznár Dénes, Pekánovics Lajos, Maizl Sándor. Történik a kat. missziótelepen és az őserdőben, a Kongó partján. Felvonás közben: Schumann: H. Moll Symphonia. Előadja a kat. Legényegylet vegyes zenekara.

11. Beethoven: Isten dicsősége. Négy szólamu a capella gyermekkar. Előadja a fiu polg. isk. énekkara.

12. G. Rosey Induló. Ját-sza a felsőkeresk. fiu isk. kongregációjának szimfonikus zenekara.

Páholy 2 P, ülőhely 1 50 P, állóhely és karzati ülő 1 P, Diákjegy 50 fill. Jegyek előváltathatók az „Uj Élet r. t.”, „Mi Boltunk r. t.” és az összes Mária kongregációk vezetőségénél.

A dec. 5-i Basilides—Kósa hangverseny.

A tegnapi számunkban közölt műsor gyönyörű számaival általános tetszést keltett; nemcsak a zeneértők, hanem a zenekedvelők, sőt laikusok körében is.

A tavalyi Basilides hangversenyt mindenki megértette, mindenki át-érezte annak gyönyörűséges szépségeit, hiszen Basilides csodás melegségű alt hangja és kongeniális ének-tudása valóban elementáris hatást gyakorolt a jelenlévőkre kivétel nélkül. Soha még olyan őszinte, viharos tapsokra nem emlékszenek vissza a Nemzeti termeinek falait!

Az idei műsor önálló ária- és dalszámokból áll, de csak

kedvesebbé teszi a közönség előtt, hogy a zongorán kísérő és Baján oly népszerű Kósa György két önálló zongoraszámmal is kedveskedik a hallgatóságoknak.

Nagyon sokan lesznek az estén. A jegyárúsítás pünktelen kezdődik Wagnernál. Miután a helyek számozottak, a Nemzeti befogadóképessége pedig nem nagy, siessen mindenki jegyét biztosítani. A jegyek ára tagoknak most is 1.50 és 1 P, mely rendkívüli olcsó ár lehetővé teszi mindenkinek a hangverseny látogatását, ami a Liszt Ferenc Kör egyik főcélja.

HIREK.

A hét programja.

December 3-án délután a Szociális Misszió és a Leányklub Mikulás vásárja a városháza közgyűlési termében.

December 4-én országos vásár Baján.

December 4-én délután 5 órakor dr. Bartók Egyed tanár licéális előadása „A történelem az élet mestere” címen a reálgimnáziumban.

December 5-én este fél 3 órakor a Liszt Ferenc Kör Basilides—Kósa hangversenye.

December hó 6-án este 8 órakor ünnepi társas vacsora a Nemzeti Kaszinóban.

December 8-án délután 5 órakor a Mária Kongregációk Immaculata ünnepélye a Központban.

— Társasvacsora. December 6-án kedden este 8 órakor a kormányzó névnapja ünnepére a Nemzeti Casinóban ünnepi társasvacsora lesz. A részvételt december 4-ig be kell jelenteni. Egy teríték ára 3 P.

— Gazdasági építkezések. A Máté-házi puszta eszközölt építkezési munkálatok befejezéshez közelednek. A mintegy 30 ezer P.-t igénylő javításokon és ujtásokon kívül több sürgős munka készült el. Uj nagy hizlaldának is alkalmas kukoricagórékat építettek. Az első számú majorbán kutat létesítettek, a negyedikben új tetőt helyeztek az egyik gazdasági épületre. A hatos számú majorbán gépszint állítottak fel és vízlevezető csatornát furtak.

— Leventeoktatók szakértekezlete. Ma délelőtt a vármegyeházán Farkas Andor vármegyei testnevelési felügyelő elnöklete alatt a bácskai vezető leventeoktatók testnevelési ügyekkel kapcsolatos szakértekezletet tartottak, melyen a vidéki vezetőoktatók teljes számmal vettek részt.

— Dr. Polgár Lajos orvos, volt kórházi orvos rendelését Budapesti ut 53 szám alatt megkezdte.

— **Négyszáz pengő iskolasegély.** Birinyi József, a bajai állami elemi iskolák felügyelő igazgatója a szegény iskolásgyermek tankönyvei és tanszeri fedezésére a városi tanácsból segélyt kért. E célra a város 400 P t adományozott, amely segély lehetővé teszi a szükségletek beszerzését.

— **Brösztel tanfelügyelő utóda.** Bácsbodrogvármegye eddigi kir. tanfelügyelőjének, Brösztel Gyulának Sopronba helyezését megüresedett állás betöltésére a vallás és közoktatásügyi minisztérium értesülésünk szerint dr. Orvath tanfelügyelőt nevezte ki Pecsről.

— **Gyilkosság Jánoshalmán.** Tegnap délután futótűzként terjedt el Jánoshalmán egy gyilkosság híre, mely künn a földeken járózódott le két régi ismerős fiatal gazdaleány között. Az áldozat halántéksebével maradt holtan a helyszínen, míg a gyilkosnak jobb vállcsontja előtt van egy bicshaegynyi szurt sebe. A gyilkost letartóztatták, a gyilkosság körülményeinek felderítésére most folyik az erélyes csendőri nyomozás, melynek eredményéről részletesen beszámolunk.

A marokkói árvízkatasztrófa alkalmával, mely 2500 négyzetkilométernyi területet sújtott, 250 európai s 2500 bennszülött vesztette életét. Az anyagi kárt 600 millió frankra becsülik.

— **A madarasi Hangya szövetkezet** régi helyiségeiből a Podoba István-féle vendéglőbe költözött át, melynek az üzlet céljaira szükséges helyiségekért 1800 P. évi bért fizet a jönevű madarasi Hangya szövetkezet.

* **Disznótoros vacsora** lesz szombaton este a volt Kalpantner féle vendéglőben, melyre a jókonyha kedvelő közönséget tisztelettel hívja és várja Szabó Lajos vendéglős.

— **MOLNÁR,** ruhákat vegyileg művésziessen fest, tisztít. Piissirozás és gouvrirozás 3—4 óra alatt. Gallérok és kézelek habfehérre és tükörfényesre tisztítanak. Üzlet Baján, Erzsébet királyné u. 16. Főútlelet Szekszárd, Kaszinó-bazár. Ezüst éremmel kitüntetve.

Ipar és kereskedelem.

Megnyit a „Gerté” kiállítása.

A bajai „Gerté” kozmetikai és vegyészeti ipar r. t. Szent Antal u. 24. sz. alatti helyiségében ma nyílt meg a lapunkban már hirdett látványos kiállítás, hogy bemutassa a cég mindazon sajátalkotmányú és izlésesen csomagolt pipere cikkei, melyek hivatva vannak meghódítani a bajai közönséget.

A kiállítás megnyitását megjelent Puskás Dezső polgármesterhelyettes, Burtik Andor dr. tiszti főorvos, Reich

Vilmos kormányfőtanácsos, Gyarmaty Emil és Geiringer János gyógyszerészek, Weidinger Dezső a Gerté r. t. elnöke és még számosan, akik a csinosan elhelyezett, izléses kiállítás és minőségében is bámulatosan finom gyártmányokról csak a csodálat és elragadtatás hangján nyilatkoztak.

A kiállítás megtekintését igen melegen ajánljuk a bajai közönség figyelmébe.

Vásárok. 2. Péntek: Buj (havi), Földeák (állat).

3. Szombat: Csongrád (állat), Földeák (kírákó).

4. Vasárnap: Baja, Csongrád (sírákó), Fűőpszállás, K. K. Dorozsna, Monor, Turkeve.

GAZDASÁGI ÉLET.

Nagyaráru vizszabályozási programot dolgozott ki a földművelésügyi kormány. E szerint a földművelésügyi minisztérium 15 éven keresztül évenként 4—4 millió, 15 éven keresztül tehát összesen 60 millió pengőt szándékozik az általános vizszabályozási program végrehajtására áldozni. A tárgyalások e kérdésben már régebben folynak a minisztériumban, s a program főpontjait a fontosabb folyók partmunkálatainak elvégzését és a mederjavítást tűzték ki. A mederjavítás első sorban a hajózás szempontjából szükséges, másrészt pedig az évről-évre megismétlődő áradásoktól akarja megkímélni a parti biotokosokat. A vizszabályozási munkálatok nemcsak állam gazdasági szempontból nagyfontosságúak, hanem mezőgazdasági szempontból is, mivel igen sok munkaalalmat teremtenek s ezáltal szociális téren is sokat segítenek.

Közzgazdaság.

December 1

Terménytőzsde Budapest.

77-es bácskai buza	30:10—30:25
rozs	28:85—29:05
árpa	25:50—26:50
sörárpa	26:50—31:—
zab	23:75—24:50
tengeri	25:75—26:25
új tengeri XII. I.	22:50—23:75

Chicagoí terménytőzsde.

buza XII. 127:12	zab	49:75
V. 131:5		52:—
VII. 133:37		53:87
tengeri XII. 88:12	rozs	104:5
V. 92:62		106:87
VII. 95:25		108:12

Zürichi nyitás.

Budapest	90:75	Berlin	123:85
Páris	20:39	Wien	73:12
London	25:29	Szófia	3:74
New York	518:50	Prága	15:36
Brüsszel	72:48	Varsó	58:20
Milanó	28:20	Belgrád	9:18
Amsterd.	209:52	Bukarest	3:19

Öt perc alatt
készíthet otthon nagy-szerű rumot vagy likőrt, ha az Apollo illatszertárban vásárol hozzávaló esszenciát. Egy-egy üveg használati utasítással 48 fillér.

RÁDIÓ.

Péntek dec. 2.

Budapest. 9:30 Hírek, közzgazdaság. 12 Pontos időjelzés, hírek, közzgazdaság. 1 Időjárás és vizálsajletés. 3 Hírek, közzgazdaság, élelmiszerárak. 4 Órkel Hans német nyelvű mesédruánja. 4:45 Pontos időjelzés, időjárás és vizálsajletés. Mozik műsora. 5 Kalmár Tibor zeneszerző r dírdéluánja (magyar nóták, becsi dalok, jazz). 6:15 Egész ségügyi előadás. 7 A m. kir. Opera ház Tannhäuser előadása. 10:10 Pontos időjelzés, hírek közlemények. 10:30 Pertis Jenő és cigányzenekarának hangversenye.

Bécs. 11 Dseleüti zene. 4:15 Hangv. 5:20 Zenés gyermekdelután. 8:30 Kamarazene.

Berlin. 4:30 Hangv. 7:20 J Strauss- emlékest. 9 Hangv. 10:30 Szórákzóató zene.

Frankfurt. 1 Grammofonzene. 8 Hangverseny.

Königsberg. 4:30 Dáutáni hangv. 6:45 Vig vadászkalandok. 8 Szimfónikus hangv.

München. 4 Szórákzóató zene. 7 „A varázsfuval”

Laptalajdonos: Új Élet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóvezető vezető: Moravcsik György.

(-) U R A N I A M O Z G O (-)

1927. november 30 án és december 1-én este 6 és fél 9 órakor.

Bódy Sándor világhírtü drámája. Csak 16 éven feletlieknek.

Lion Lea.

Filmregény 10 felvonásban. — Főszerepekben IVÁN MOSJOUKINE és MARY PHILBIN

—: GYÖNYÖRŰ KIEGÉSZÍTŐ MŰSOR! —:

KATTARINKA
CIPIÓÁRUHÁZ

A LEGOLCSÓBB HÖCIPIÓFORRÁS!

Hirdetmény.

Az 1927. évi XXI. t. c. 226. §-a rendelkezése értelmében a kerületi munkásbiztosító pénztárak orvosi szerződéses jogviszonya 1927. december 31-ével megszűnik.

Fenti rendelkezés alapján az O. P. a kerületi pénztárak összes orvosi állásaira pályázatot irt ki, amely pályázati hirdetmény a Munkásbiztosítási Közlöny 1927. évi november hó 26-iki számában jelent meg.

A pályázat határideje 1927. december hó 12-iki napján déli 12 órakor jár le.

A meghirdetett orvosi állásokra vonatkozó pályázatokat a pályázati hirdetményben megjelölt módon közvetlenül az Országos Munkásbiztosító Pénztárhoz (Budapest VIII., Fiumei u. 19/b 1 em. 32 a) kell benyújtani.

Baja, 1927. évi november hó 30.

Bajai Kerületi Munkásbiztosító Pénztár.

CORSO MOZI.

Dec. 4-én, vas. d. u. fél 4, 6 és fél 9.

A denveri esavargó.

Cow boy történet 6 felv. — Fősz. HOOT GIBSON.

Ezenkívül:

Az éjszaka árnyai.

Társadalmi dráma 7 felv. — Fősz. NORMANN KERRY és CLAIRE VINDEOR

Olcsó beszerzés!

Inga. éb. esztő órákban és zsebrára különlegességekben.

Raktáron nagy választék ékszer és aranyáruban ezüst és alpakka dísztárgyakban.

Saját műhelyemben készülnek ipari üvészeti tárgyak ékszerek

Óra javítások.

Karácsonyi ajándékok olcsó beszerzési helye.

Bacsányi J.

Érás ékszerész.
Pebánia templom mellett.
(D. Jutay házában.)

Disznótoros vacsora!

Van szerencsém tisztelettel értesíteni a n. é. közönséget, hogy december hó 3 án, szombat este 8 órai kezdettel, saját vágású és készített disznótoros vacsorát

rendezek. Teríték ára 1:60 pengő. A vacsora áll, hurka, kolbász, sertés karaj, kóritések és hajas kifliből. Kifundó italokról gondoskodva van. Szíves látogatást kér:

HECHTL GÉZA vendéglős.

Borpalácnek kiválóan alkalmas tágas

PINCE

helyiség

kiadó.

Cim a kiadóban.

Armérséklés.

1 db. husvörb legfinomabb 5 sz.	7.-	P
dióvörb	5.-	
kavévörb rézből	7:50	
vasaló	6.-	
petróleumfűző	12.-	
mérleg 10 kilós fehér	14.-	
gyönyörű zom. kalyha	84.-	
fekete kályha	48.-	
bogrács hazzal	20.-	
káposztagyala főkkel	5.-	
készlet sárgarézfűző	4:80	
burgonyanyomó	2.-	
fe mosóveder	2.-	
húsiandalvas	2.-	
kenyérszitórács	1:20	
szirvendely 30 l.	7.-	
indianer sütő	4.-	

Eichhardt és Kréneisz
vaskereskedésében Baján.
Telefon: 152.

Borbély segéd

azonnal felvétetik özv. WEICHAND
ANTALNÉ-nál Baja, Flórián u. sarok.

„STAUFFER“

doboz — emmenihália legjobb.
Mindenhol kapható.

Főlerakat:

Krausz Testvérek Utóda cégnél.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

A bajai gyümölcsértékesítő és központi szövetkezet

modernül felszerelve a Bachrach-féle fátalapon üzembe helyezettett és a szőlősgazdák rendelkezésére áll.

Ki segítsen a szőlősgazdán, ha önmagán nem segít?
Tömörüljünk!

Minden szőlősgazda csakis a szőlősgazdák szövetkezetében fizeti ki törkölyét, mert ez rá előnyösebb.

Tisztelt vevőink figyelmébe ajánljuk a most érkezett
makói petrezselyem, sárgarépa,
nemesített édes toрма, tavasz aló fokhagyma, őszi vagy dughagyma, vő őshagyma készleteket.
Összes zöldség és hagyma neműiket makói kertészetekből szereztük be. Ella és rózsaburgonyát, fehér keményfejt káposztát raktáról szállítunk.
STEIN terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

Telefon: 288. Hívja telefonon szükség esetén. Telefon: 288.

Már tudja mindenki,

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2. szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

ujtemetkezési vállalat

legolcsóbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagy választék. — Elvállal egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását bárhova. — Nagy választék élővirágokból és műkoszorúkból.

Miért olcsó? — Mert saját készítmény!

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

Ejjeli szolgálatot tart

nov. 28 ó. dec. 4 ..

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS
és LOVASSY ÖDÖN.
gyógyszertára.

Hirdessen a Bajai Ujságban

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

röföskereskedése Erzsébet kir.-ucca 8

Szűcs- és szermőaru:

legdivatosebb, legszebb

Mormer Ferencnél.

Baja, Erzsébet királyné-ucca 57. szám.

Megérkeztek

és részletfizetésre is kaphatók ifjusági mese és tudományos

könyvek

és regények

az UJ ÉLET R. T.

könyv- és papirkereskedésében

Baján.

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,

kerékpárok, varrógépek, kötőgépek, írógépek. szakszerű beszerzése



Fränkel és Horváth-nál.

Baja, Budapesti ut 15. szám.